



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO  
CAMPUS CERES

## **EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001 AO EDITAL Nº 024 DE 14 DE SETEMBRO DE 2017 EDITAL PARA SELEÇÃO DE ESTUDANTES NO ÂMBITO DO PROGRAMA MULHERES MIL**

O Diretor-Geral Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano – Campus Ceres, Hamilton Mendes da Cunha, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 360, publicada no DOU de 23 de dezembro de 2016, torna pública a presente retificação ao edital para seleção de estudantes para o Programa Mulheres Mil.

### **ONDE SE LÊ:**

#### **5. DAS INSCRIÇÕES**

- 5.1 Valor: as inscrições são gratuitas.
- 5.2 Local: Divisão de Projetos e Cursos de Extensão, localizada no Campus Ceres do IF Goiano e realizadas por meio do Formulário de Inscrição, conforme anexo I, com informações fornecidas pela candidata ou por seu representante legal, no período de 14 a 19 de setembro do corrente ano.
- 5.3 Horário: das 07h às 11h e das 13h às 17h.
- 5.4 Período: de 14/09/2017 a 19/09/2017.
- 5.5 Documentos necessários:
  - 5.5.1 Ficha de inscrição (anexo I)
  - 5.5.2 Cópia do cadastro do CadÚnico (fornecida pelo órgão responsável do município em que a candidata reside/CRAS)
  - 5.5.3 Cópia da Carteira de Identidade ou outro documento com foto e CPF.
  - 5.5.4 Cópia do comprovante de endereço emitido no máximo há seis meses.
  - 5.5.5 Cópia de comprovante de abertura de conta bancária (conta - corrente ou poupança). Não serão aceitas conta poupança, com mais de um titular ou abertas com CPF diferente ao do candidato, assim como contas abertas em bancos postais.
- 5.6 A falta de qualquer documento no ato da inscrição desclassificará automaticamente a candidata.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO  
CAMPUS CERES

**LEIA-SE:**

**5. DAS INSCRIÇÕES**

5.1 Valor: as inscrições são gratuitas.

5.2 **Locais:** deverão ser realizadas por meio do Formulário de Inscrição, conforme anexo I, com informações fornecidas pela candidata ou por seu representante legal, no período de 14 a 21 de setembro do corrente ano nos locais abaixo:

5.2.1 **Divisão de Projetos e Cursos de Extensão, localizada no Campus Ceres do IF Goiano**

5.2.2 **Centro de Referência de Assistência Social de Ceres (CRAS – Ceres)**

5.2.3 **Centro de Referência de Assistência Social de Rialma (CRAS – Rialma)**

5.3 Horário: das 07h às 11h e das 13h às 17h.

5.4 **Período: de 14/09/2017 a 21/09/2017.**

5.5 Documentos necessários:

5.5.1 Ficha de inscrição (anexo I)

5.5.2 Cópia do cadastro do CadÚnico (fornecida pelo órgão responsável do município em que a candidata reside/CRAS)

5.5.3 Cópia da Carteira de Identidade ou outro documento com foto e CPF.

5.5.4 Cópia do comprovante de endereço emitido no máximo há seis meses.

5.5.5 Cópia de comprovante de abertura de conta bancária (conta - corrente ou poupança). Não serão aceitas conta poupança, com mais de um titular ou abertas com CPF diferente ao do candidato, assim como contas abertas em bancos postais.

5.6 A falta de qualquer documento no ato da inscrição desclassificará automaticamente a candidata.

**ONDE SE LÊ:**

**11. DO CRONOGRAMA**

<b>ETAPA</b>	<b>DATA</b>
Lançamento do Edital	14/09/2017
Período de inscrição/matricula	14/09/2017 a 19/09/2017



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO  
CAMPUS CERES

Interposição de recurso contra o edital	15/09/2017
Divulgação do resultado preliminar	20/09/2017
Período de Interposição de recurso contra o resultado preliminar	20/09/2017 a 21/09/2017
Divulgação dos resultados dos recursos	22/09/2017
Divulgação do resultado definitivo	22/09/2017

**LEIA-SE:**

**11. DO CRONOGRAMA**

<b>ETAPA</b>	<b>DATA</b>
Lançamento do Edital	14/09/2017
<b>Período de inscrição</b>	<b>14/09/2017 a 21/09/2017</b>
Interposição de recurso contra o edital	15/09/2017
<b>Divulgação do resultado preliminar</b>	<b>22/09/2017</b>
<b>Período de Interposição de recurso contra o resultado preliminar</b>	<b>22/09/2017 a 25/09/2017</b>
<b>Divulgação dos resultados dos recursos</b>	<b>26/09/2017</b>
<b>Divulgação do resultado definitivo</b>	<b>26/09/2017</b>

Ceres, 19 de setembro de 2017.

Hamilton Mendes da Cunha  
Diretor-Geral Substituto